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１ はじめに 

 

 

 

 

 教育目標の実現に向け、以下のような経営方針をもとに、本校では様々な取組を

行ってきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小規模校ならではの特色を生かしつつ、学年を超えて様々な学校行事を進めてきま

した。新型コロナ感染症予防も行いながら、家庭や地域の方々に温かく見守られ、児

童たちは前向きな姿で、できることを地道に取り組むことができました。学校生活や

規範意識は、おおむね目標を達成できたと思われます。今後も、子どもたちが自信を

もって「できた」「分かった」と実感できるような、主体的・対話的で深い学びができ

るよう授業改善に取り組んでいきたいと思います。 

今年度の学校評価アンケートの課題をもとに、教育活動を見直し、保護者の皆様か

ら、更なる信頼を得ることができるよう、次年度に向けて更なる改善を図っていきた

いと思います。今後ともご理解ご協力のほどどうぞよろしくお願いいたします。 

 

２ 学校評価アンケートについて 

 

 

 

 

 

 

本校の教育目標 

全校職員の共通理解を基礎として、創意ある教育実践により、知・徳・体の

調和のとれた人間性豊かで実践力のある児童の育成をめざす。 

＜学習指導・学級経営＞ 

・ 学習指導要領の趣旨を踏

まえ、指導のスタンダード

化を図るとともに「主体

的・対話的で深い学び」の

実現に向け授業改善に取

り組む。 

・ 学級経営の充実を図り、

好ましい人間関係の構築

に努める。 

・ 児童理解に努め、思いや

りの心もって接し、一人一

人の個性や能力の伸張を

図る。 

＜教職員の資質向上＞ 

・ 現職教育を充実し、

教職員の資質向上を図

り、専門職としての研

修に努める。 

 

 

＜家庭・地域との連携＞ 

・ 家庭や地域に開かれ

た「信頼され愛される

学校」づくりに努める。 

＜目指す子ども像＞ 

・ 命を尊び心や体を鍛え

たくましく生きる力を育

成する。 

・ 心の教育の充実を図り、

心豊かな児童の育成に努

める。 

・ 礼節を重んじルールを

大切にする児童を育て

る。 

・ 自主性を重んじるとと

もに他との協調性も大切

にし、協働して活動でき

る児童の育成に努める。 

調査時期：令和４年１２月 

調査対象：全校児童・保護者・教職員 

調査内容：「学校生活のアンケート」（2年～6年児童 147名）無記名 

「学校アンケート」（保護者 136名・教職員 19名）無記名 

Home & School回答・Google Foam回答 

      ※「中央台小学校学校アンケート」過去２年間の結果と比較 

      ※「いのちについての実態調査」平成２４年度春日井市養護教諭会と比較 
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３ 「学校生活のアンケート」（児童）の結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そうじはしっかりと

やっている」「みんなと協

力したり助け合ったりし

ている」と回答した児童は

どちらも１００％でした。 

「ほうかは外で遊んで

いる」は昨年度に比べ増加

しました。児童が元気に楽

しく、みなと協力しなが

ら、充実した学校生活が送

れるように、働きかけてい

きたいと思います。 

学校生活・規範意識①

については、全ての項目

が９０％以上を占めて

いました。 

「学校生活は楽しい」

については、９５％の児

童が「楽しい」と回答し

ていました。学校生活が

「楽しい」と感じられる

よう、教育活動を進めて

いきたいと思います。 

「学校やみんなでつ

かうものを大切に使っ

ている」と回答した児

童は９９％でした。ほ

とんどの児童が取り組

めていることが見て取

れました。「整理整頓」

「走らない」の項目に

ついては昨年度の結果

を上回っており、規範

意識が高いことが分か

りました。 
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学校生活は楽しい。

あいさつがしっかりできる。

明るく元気に登校できる。

正しい言葉づかいで、話ができる。

＜学校生活・規範意識について①＞ 児童の結果（％）
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学校のもの、自分のものを

整理整とんすることができる。

学校やみんなでつかうものを

大切に使っている。

進んで読書をしている。

ろうか、かいだんは、走らない。

＜学校生活・規範意識について②＞ 児童の結果（％）
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そうじは、しっかりとやっている。

ほうかは、外で

元気よく遊んでいる。

低学年や下級生の子に

やさしくできる。

みんなと協力したり

助け合ったりしている。

＜学校生活・規範意識について③＞ 児童の結果（％）
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学習した計算は、速く正しくできる。

学習した漢字は、正しく書ける。

教科書の文章は、すらすら読める。

伝えたいことを、分かりやすく

説明することができる。

授業で教えてもらうことは

よく分かる。

＜学習規律・授業について①＞ 児童の結果（％）
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授業は、楽しい。

先生にあてられたとき

「はい」と返事ができる。

先生や友だちの話が

しっかりと聞ける。

授業中、進んで

発表することができる。

授業中、ノートをきちんと

書くことができる。

＜学習規律・授業について②＞ 児童の結果（％）
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授業中、タブレットを使って

自分の考えをまとめたり

発表したりすることができる。

学習用具を忘れることは

ほとんどない。

宿題は忘れずに

きちんとやってくる。

書の授業に

楽しく取り組んでいる。

授業の始まりなどの時間

をきちんと守ることができる。

＜学習規律・授業について③＞ 児童の結果（％）

Ｒ２

Ｒ３
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「漢字が正しく書ける」

「教科書がすらすら読める」

「授業がよく分かる」と回答

した児童は年々増加傾向に

ありました。「伝えたいこと

を分かりやすく説明するこ

とができる」については、 

８０％の児童が「はい」「ど

ちらかといえばはい」と回答

していました。今後も、児童

が主体的な学びを続けられ

るように授業改善を行って

いきたいと思います。 

学習規律・授業②につい

は、どの項目において昨年

度の割合を上回りました。

「授業が楽しい」の項目は

９０％で昨年度を５ポイン

ト上回りました。また「先生

や友達の話がしっかり聞け

る」９６％、「ノートを書く

ことができる」９５％と高

い値を示すなど、中央台ス

タンダードの成果が見られ

ました。 

「宿題はやってくる」

の項目は９６％で家庭

学習が定着していると

見て取れます。また「用

具を忘れることはほと

んどない」８９％、「授業

の時間を守る」９６％な

ど、授業に対して前向き

に取り組んでいること

が分かりました。 
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ハンカチとティッシュを

毎日持ってきている。

感染症予防のために

こまめに手洗いをしている。

交通ルールを、守っている。

進んで地いきの活動に

参加している。

＜家庭生活・生活習慣について②＞ 児童の結果（％）

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ４

85

77

97

95

83

82

98

96

86

80

96

0 20 40 60 80 100

家での生活は楽しい。

家の手伝いは

しっかりとしている。

早ね早起きをしている。

毎日、朝ご飯を食べている。

＜家庭生活・生活習慣について①＞ 児童の結果（％）

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ４

家庭生活・生活習慣①につ

いては、全ての項目で８０％

以上を占めていました。特に

「家での生活は楽しい」につ

いては、９６％の児童が楽し

いと回答していました。家庭

での居場所があり、日常生活

を「楽しい」と感じていること

が分かりました。また「毎日朝

ご飯を食べている」は９６％、

「家の手伝いをしている」は

８６％と、家庭生活が充実し

ていることが分かりました。 

家庭生活・生活習慣②につ

いては、ほとんどの項目が昨

年度の結果を上回っていまし

た。特に「交通ルールを守って

いる」については１００％、

「感染症予防の手洗いをして

いる」については９６％で、大

変高い結果になりました。自

分の体を大切にして命を守る

こと、安全に行動することな

どの意識が高いことが分かり

ました。 

また「地域の活動に参加し

ている」の項目については、

年々割合が増加しており、感

染症対策もふまえながら、積

極的に地域との交流している

様子がうかがえました。 
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自分のことが好き。

自分は大切な存在だと思う。

生まれてきてよかったと思う。

命は大切だと思う。

自分に自信がある。

＜自己肯定感について＞ 児童の結果（％）

春日井市
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 自己肯定感に関するアンケートでは「自分のことが好き」「自分は大切な存在だと思う」「生ま

れてきてよかった」の項目は春日井市平均（対象は市内の小学３年生から小学６年生）を上回っ

ていました。「命は大切だと思う」と回答した児童は９９％で春日井市平均と同じ結果になりま

した。 

中央台小学校では、自己肯定感を高めるための取組を、様々な教育活動の場を通して行い、子

どもたちへも働きかけてきました。これからも一人でも多くの児童に、自分も友達もかけがえ

のない存在であり、生まれてきてよかったと思えるような、心や命の教育に取り組んでいきた

いと思います。 

また、自己肯定感は、学校生活や家庭生活を送るうえで、何事にも前向きに行動していくため

の基盤となります。引き続きご家庭でも、子どもたちへの温かいお声がけをお願いいたします。 
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子どもは、学校へ楽しく行っている。

子どもは、友だちが多い。

学校は、子どもについての相談に、

適切に対応している。

学校は、いじめのない学校づくりに

取り組んでいる。

学校は、命を大切にする心や思いやりの心、

自己肯定感を育てる教育に取り組んでいる。

＜学校生活・学校安全①＞ 保護者の結果（％）

R2

R3

R4

３ 「学校アンケート」（保護者）の結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校生活・学校安全②

については、全ての項目

について９０％の肯定

的な回答が得られまし

た。 

今後も学校生活が安

全で安心できる環境づ

くりや教育活動を進め

ていきたいと思います。 

学校生活・学校安全①

については、全ての項目

について８０％以上の

肯定的な回答が得られ

ました。 

本校は全学年が単学

級という小規模校です。

学年内で友人関係が固

定化しないように、縦割

り班での学年を超えた

幅広い人間関係の構築

ができるよう本校なら

ではの強みを生かした

取組を行っていきたい

と思います。 

98

97

96

93

98

98

96

98

97

95

91

94

0 20 40 60 80 100

学校は、あいさつや返事等の習慣化に

取り組んでいる。

学校は、学校のきまりや社会のルールを

守る態度を育てようとしている。

学校は、子どもの安全についての対策を、

適切に行っている。

学校は、感染症予防に取り組んでいる。

＜学校生活・学校安全②＞ 保護者の結果（％）
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子どもは、授業内容を理解している。

学校は、朝学習やドリル学習、宿題などを通じ、

漢字や計算などの基礎学力向上に力を入れている。

学校は、コンピュータ・タブレット・拡大投影機など、

ICTを使い、わかりやすい授業作りに努力している。

＜学習環境①＞ 保護者の結果（％）
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学校は、学習環境整備に心がけ、

学びやすい環境作りに取り組んでいる。

学校は、なかよし班などの児童会活動を通して

楽しい学校作りを心がけている。

学校で行っている「書道科」について、

良い取り組みであると思う。

＜学習環境②＞ 保護者の結果（％）

R2

R3

R4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学習環境①につい

ては、全ての項目に

おいて約９０％の肯

定的な回答が得られ

ました。 

特に「コンピュー

ターやタブレットな

どのわかりやすい授

業作り」の項目につ

いては９７％を占め

ていました。今後も

ICT を活用し、子ど

もたちが「できた・分

かった」と実感でき

るような授業作りに

取り組んでいきたい

と思います。 

学習環境②について

は、全ての項目において

９０％を上回る肯定的

な回答が得られました。

「仲良し班など児童会

活動で楽しい学校作り

をしている」は、９９％

という結果でした。また

特別の教育課程「書道

科」についても、児童の

更なる表現力向上を目

指し引き続き取り組ん

できたいと思います。 

今後も家庭や地域の

ご理解とご協力を得な

がら、目指す子ども像に

向かって、全教職員で一

丸となって教育活動を

進めていきたいと思い

ます。 
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学校は、家庭への連絡や意思疎通を、

積極的に行っている。

学校は、学習の内容や様子を、

学校だより・学年だより・ホームページ等で、

積極的に公開している。

学校は、学校行事を、

保護者が参加しやすいように

工夫している。

＜家庭・地域・学校の連携①＞ 保護者（％）
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学校からの文書は、必ず目を通すようにしている。

授業参観や懇談会、その他の学校行事等には、

できるかぎり参加するようにしている。

子どもの様子について、変化があれば、

すぐに関係職員に知らせている。

よその子にも、積極的にあいさつなど声かけをしている。

＜家庭・地域・学校の連携②＞ 保護者（％）
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 「学校からの文書に

目を通している」につ

いては９８％、「学校行

事等にできる限り参加

している」については

９９％という高い結果

が得られました。本校

の教育活動に対して、

多くのご家庭からご理

解、ご協力をいただい

ていることが分かりま

した。今後も家庭や地

域と連携しながら、中

央台小学校の全ての子

どもたちが、心身とも

に健やかに成長できる

よう最善を尽くしてい

きたいと思います。 

 家庭・地域・学校の連携

①については、全ての項目

において９０％を上回る

肯定的な回答が得られま

した。 

新型コロナ感染症対策

をしながらではありまし

たが、保護者参観の学校行

事、ＰＴＡ活動やボランテ

ィア活動、地域の行事など

行うことができました。今

後は、感染症拡大防止を踏

まえながら、家庭と地域と

学校が一体となって、新た

な令和の時代に合った行

事等を実施していきたい

と思います。 


